1.1.5 Zlomky |
Pr. 1. Jardovi zbyva ujet jedtl2 km. Jak dlouha je celé cesta, pokud uz urazil:
a) ctvrtinu b) sedminu cesty?
Pr. 2. Dv¢ petiny Zaki jeS€ neodevzdaly penize na vylet. Kolik #&¢hodi do ttidy, pokud
pokladnik vybral penize od: a) 15 b) 18 lidi?
Pr.3:  Vyswétli oznateni jmenovatel ditatel.
Pr. 4. Najdi vSechnafirozené&cisla, kterd mzeme dosadit zé&slo x, aby platila
nerovnost:
a) 2<1 b)X<4  c)1c2<2 d)2<X<3
3 2 5 3
e) 1< 4 f) 1< S 2
X X
Pr. 5. Najdi dalsi zfisoby, jak rozdlit 3 nactyti hromadky. Zapi$ vysledky do tabulky.
velikost dilu paet kouski celkem poet kouski na hromadce | vysledek
¢tvrtina 34=12 12:4=3 %




